



Следователями СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя г. Борисоглебск в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя г. Борисоглебск Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 9 мая 2017 года 52-летний мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, пришел в гости к своему 47-летнему знакомому, проживавшему в доме по ул. Мира г. Борисоглебска Воронежской области. В ходе общения между мужчинами возникла словесная ссора, в ходе которой хозяин несколько раз ударил гостя, не причинив при этом существенного вреда его здоровью. Затаив обиду, обвиняемый решил отомстить своему товарищу, для чего взял кухонный нож и нанес 47-летнему мужчине удар в область груди. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Согласно заключению экспертизы, смерть наступила в результате открытого ранения груди с повреждением сердца. После совершенного преступления злоумышленник скрылся с места происшествия, однако через некоторое время был установлен и задержан правоохранителями. По ходатайству следственных органов в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Первоначально задержанный сознался в совершенном преступлении, однако после предъявления изменил свою позицию, утверждая, что не хотел убивать товарища, а лишь оборонялся от его нападения. Данная версия полностью опровергнута следственным путем. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшей, результаты проведенных судебных экспертиз, протоколы выемки и осмотра предметов, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении преступления. Прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1152952>